



# Областная Газета

вторник,  
14 ноября / 2023

№ 257 (9772)

## МОЛОДЁЖЬ

Помочь словом.  
Поддержать делом.  
Поощрить рублем

стр. III-VI →

## Бюджет: процесс пошёл

Евгений Куйвашев представил главный финансовый документ Свердловской области Законодательному Собранию. Бюджет сохраняет социальную направленность

Сергей РЫБАКОВ

Сегодня на очередном заседании Заксобрания губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вынес на обсуждение депутатов закон об областном бюджете на 2024 год и плановый период. Прогнозируется, что в 2024 году расходы составят 423 миллиарда рублей. Доля расходов на социальную сферу в следующем году составит 62 процента, или почти 263 миллиарда рублей.

Проект областного бюджета сформирован на основе базового варианта прогноза социально-экономического развития Свердловской области, что предусматривает эффективную реализацию комплекса мер по развитию экономики. В документе отражены задачи бюджетной и налоговой политики региона. По данным минэкономразвития Свердловской области, в среднесрочном периоде ожидается ежегодный рост валового регионального продукта на 2-3 % и увеличение среднемесячной номинальной заработной платы в 2024–2026 годах на уровне 107–108 % в год.

На сегодняшнем заседании депутаты Законодательного Собрания должны принять закон о бюджете в первом чтении.



Расходы на социальную сферу в бюджете–2024 на 19 миллиардов рублей превысят уровень 2023 года

> 400 лифтов

будут обновлены  
в Свердловской области  
в 2023 году

На эти цели будет потрачено 1,3 миллиарда рублей. В настоящее время полностью заменены лифты с истекшим сроком эксплуатации в многоквартирных домах с формированием фонда капремонта на счете регионального оператора. В домах с формированием фонда капремонта на специальном счете собственников помещений необходимо заменить порядка 1,5 тысячи лифтов.

> 1,2 тысячи заявлений

поступило в оргкомитет  
Всемирного фестиваля  
молодёжи в 2024 году  
от свердловчан,  
желающих стать  
волонтерами

Таким образом, Свердловская область вошла в топ-10 регионов России по числу заявок в добровольческий корпус.

Напомним, что будущие волонтеры до 15 ноября и участники – до 1 декабря всё еще могут подать заявку на сайте фестиваля.

облгазета.рф →

## Молодые профессионалы оборонки получили надбавку

Евгений Куйвашев повысил премии победителям конкурса профмастерства среди молодых работников ОПК

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ увеличил объем поддержки победителей конкурса «Молодой работник оборонно-промышленного комплекса», который проводится с 2012 года. Размер премии повышен с 50 тысяч до 80 тысяч рублей, также расширено число лауреатов – с 33 до 50 человек.

По словам министра промышленности и науки Свердловской области **Сергея Пересторонина**, увеличение размера премии и количества призеров подчеркивает значимость заслуг молодых работников.

– Главная идея конкурса – обеспечение безопасности, суверенитета и конкурентоспособности нашей страны через развитие кадрового потенциала оборонных предприятий Среднего Урала. Конкурс проводится среди инженерно-технических работников, которые осуществля-

ют разработку и выпуск основной продукции, изделий гражданского и двойного назначения, а также среди представителей рабочих специальностей, – сказал министр промышленности и науки Свердловской области Сергей Пересторонин.

Заявки для участия в конкурсе поступили от 28 предприятий региона. Церемония чествования победителей 2023 года состоится в ноябре.

Ранее Евгений Куйвашев принял решение о награждении участников нацио-

нальных и международных чемпионатов по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью и лиц с ОВЗ «Абилимпикс», которые с этого года будут получать региональные денежные премии до 150 тысяч рублей. Выплаты начнут приходить также и их наставникам.

В прошлом году победителями чемпионата «Абилимпикс» стали 23 студента свердловских колледжей и вузов.

